



В Свердловской области директор школы обвиняется в халатности, повлекшей по неосторожности смерть школьницы

Следственным отделом по г.Каменск-Уральский СК России по Свердловской области директору муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» №4 г.Каменск-Уральский предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). По версии следствия, днем 28 мая 2013 года девочка 2005 года рождения, учащаяся первого класса, после уроков находилась со своими сверстниками на территории школьного стадиона по улице Лермонтова в Каменск-Уральском. Во время игры она ухватилась руками за штангу хоккейных ворот и повисла на них. В этот момент ворота упали на малолетнюю, причинив ей закрытую черепно-мозговую травму, от которой девочка скончалась на месте происшествия. По данным следствия, директор школы, которой предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, ненадлежащим образом исполнила возложенные на нее обязанности и не обеспечила отсутствие на территории школы предметов и сооружений, которые могли представлять опасность для учащихся. Все это, как полагает следствие, и привело к трагедии. В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс процессуальных действий, направленных на завершение предварительного расследования, после чего уголовное дело будет направлено для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834006>